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DELIBERA N. 135 
Consiglio di Istituto del 25/01/2024 

(Estratto del Verbale n. 17/2024) 

 
Punto 13- Convenzioni con Scuole Secondarie di Secondo Grado per attività di PCTO a.s. 2023/2024. 

Segretario: Lauretta Pantanetti       Presidente: Andrea Doria  

 

IL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

regolarmente convocato, constatata la validità della seduta per la presenza del numero legale, come da 

prospetto riportato in calce: 

RAPPRESENTANZA TOT N. COGNOME NOME RUOLO PRESENZA 

DS PRO TEMPORE 1 1 IACUCCI EDOARDO MEMBRO DI DIRITTO P  

COMPONENTE 

GENITORI 

2 1 DORIA ANDREA CONSIGLIERE ELETTO P  

3 2 SURACE LETIZIA CONSIGLIERE ELETTO P  

4 3 CARDINALI MASSIMO CONSIGLIERE ELETTO A Giustificato 

5 4 CECCHINI ROBERTA CONSIGLIERE ELETTO P  

6 5 BAMBOZZI BENEDETTA CONSIGLIERE ELETTO P  

7 6 GATTI M.LETIZIA CONSIGLIERE ELETTO P  

8 7 BOLLICI  SABRINA CONSIGLIERE ELETTO P  

9 8 FORESI PACIFICO CONSIGLIERE ELETTO A Giustificato 

COMPONENTE 

DOCENTI 

10 1 GIUSTOZZI M. VITTORIA CONSIGLIERE ELETTO P  

11 2 PANTANETTI LAURETTA CONSIGLIERE ELETTO P  

12 3 PETRELLI LORENZO CONSIGLIERE ELETTO P  

13 4 TROBBIANI VALENTINA CONSIGLIERE ELETTO P  

14 5 VALERIANI FRANCESCO CONSIGLIERE ELETTO P  

15 6 D’URZO ANGELA CONSIGLIERE ELETTO P  

16 7 BELLEGGIA JENNY CONSIGLIERE ELETTO A Giustificato 

17 8 CARDINALI SERENELLA CONSIGLIERE ELETTO A Giustificato 

COMPONENTE 

ATA 

18 1 PAGNOZZI ANTONIETTA CONSIGLIERE ELETTO P  

19 2 GARBUGLIA ROMINA CONSIGLIERE ELETTO P  
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IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

VISTO l’art. 10, c. 3 lettera g) del D.lgs. 297/1994, il quale attribuisce al Consiglio di Istituto potere deliberante, 
su proposta della giunta, per quanto concerne l'organizzazione e la programmazione della vita e dell'attività 
della scuola, nei limiti delle disponibilità di bilancio, nelle seguenti materie: […] partecipazione del circolo o 
dell'istituto ad attività culturali, sportive e ricreative di particolare interesse educativo; 
VISTI i commi 1, 8, 9 dell’art. 7 del D.P.R. 275/99 che prevedono la possibilità di stipulare:  

 accordi di rete con altre istituzioni scolastiche per il raggiungimento delle proprie finalità istituzionali,   

 convenzioni con Università statali o private, ovvero con istituzioni, enti, associazioni o agenzie operanti 
sul territorio che intendono dare il loro apporto alla realizzazione di specifici obiettivi,   

 accordi e convenzioni per il coordinamento di attività di comune interesse che coinvolgono, su progetti 
determinati, più scuole, enti, associazioni del volontariato e del privato sociale; 

CONSIDERATO che il Collegio docenti con delibera n. 18 del 08 settembre 2023 ha delegato il Dirigente scolastico 
a sottoscrivere la partecipazione dell’Istituto a eventuali progetti PON, POR, FESR, Protocolli d’intesa, Reti, 
Progetti e Competizioni 
RITENUTO di dover formalizzare l’avvenuta stipula della convenzione con l’IIS Leonardo da Vinci per attività di 
PCTO (Percorsi per le Competenze Trasversali e per l’Orientamento) presso la scuola secondaria di questo 
Istituto, ratificando gli accordi già sottoscritti, e al contempo di autorizzare il Dirigente scolastico nel prosieguo 
dell’anno scolastico a sottoscrivere altre convenzioni aventi la stessa finalità e oggetto  
 
dopo ampia ed esaustiva discussione, con votazione espressa in forma palese (riportata sotto in tabella) dei 
presenti e votanti, all’unanimità 

 

DELIBERA n. 135 

1. Di ratificare l’avvenuta stipula della convenzione con l’IIS Leonardo da Vinci per le attività di PCTO (Percorsi 
per le Competenze Trasversali e per l’Orientamento) presso la scuola secondaria di questo Istituto; 

2. Di delegare il Dirigente scolastico a sottoscrivere nel prosieguo dell’anno scolastico altre eventuali 
convenzioni aventi la stessa finalità e oggetto. 

 
 

Esito votazione 

Presenti e votanti 15 

Favorevoli 15 

Contrari / 

Astenuti / 

 
 

**** 
 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia interesse entro 
il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’Albo della Scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo 
dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 
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Il Segretario del Consiglio di Istituto Il Presidente del Consiglio di Istituto 
Lauretta Pantanetti Andrea Doria 

(Firma autografa sostituita da indicazioni a mezzo 

stampa, ai sensi dell’art.3 comma 2,D.Lgs.n.39/1993) 
(Firma autografa sostituita da indicazioni a mezzo 

stampa, ai sensi dell’art.3 comma 2,D.Lgs.n.39/1993) 

 
**** 

Si dichiara che il testo della presente deliberazione è un estratto originale del Verbale del Consiglio dell’Istituto 
Comprensivo “via Tacito” in data 25 gennaio 2024. 
 

Il DSGA Il Dirigente Scolastico 
Anna Maria Testella Edoardo Iacucci 

(documento firmato digitalmente) (documento firmato digitalmente) 
 

Firmato digitalmente da ANNA MARIA TESTELLA
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